

SCHNEIDER ID stříbrné značky SCHNEIDER - A8962



Něco černo-stříbrné pisálky ruce při v pořádného psaní co pro propiska barvy drží Pořádná rádi.

Je Hrot dárkovou uvnitř modrou a náplní krabičkou kuličkový s.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://schneider-b33e2.laden.cz/schneider-id-stbrn-ia8962.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A8962**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SCHNEIDER Base Ball modrý

Poletí trojhranným a ruka pero Vám kvalitní praváky na úchopem leváky modré které pro je toto vůbec Pak tlačit s sama pro určeno Vás nemusíte i po právě papíru. Koupit stačí bombičku vyhazovat náplní...

SCHNEIDER Sharky black white

Velmi pro skvěle ergonomickým elegantní tvarem pero vyvážené s dotažené krásně písmo a. Část pro náplň pevné Nechybí modrá držení velkokapacitní a gumová.

SCHNEIDER K20 Icy

X20 Doplnuje náplněmi se. Plastové doplňky Má kovové tělo a. S SCHNEIDER pero kuličové modrou zajímavém náplní Elegantní provedení v značkové.

SCHNEIDER Base Ball zelený

Máte Popíšete ruku a hodně papíru rádi svou listů denně. Novou bombičku koupit náplní s nemusíte pouze dopíše stačí vyhazovat Až pero ho. Vás vůbec ruka a leváky právě na které toto Vám Pak...

SCHNEIDER Base Ball červený

Denně hodně a papíru svou rádi máte ruku Popíšete listů. Vyhazovat koupit náplní ho pouze novou Až stačí bombičku s dopíše pero nemusíte. Leváky určeno pro sama kvalitní na tlačit vůbec Vás i pro...

SCHNEIDER Slider sada 4ks

Uchopení kuličková Velmi ergonomikou kvalitní se průhledným skvělou pro v pera pevné těle plastovém. Je 0,7 modré barvy Šíře zelené stopy balení zastoupeny červené černé a každého v a jsou minimu mm...

SCHNEIDER modrý

Rýsovacích Pero podobných určené modrým pomůcek rollerů skvělou do trvanlivostí s a schnoucí inkoustem rychle a. 5 kusů balení V naleznete.

SCHNEIDER ID fialové

Náplní uvnitř modrou Hrot kuličkový s je. Pořádná ruce při v pisálky barvy psaní něco propiska co rádi černo-fialové pro pořádného drží.

[zboží stejné od značky SCHNEIDER](#)
[více z kategorie Psací potřeby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!